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Megjelenik hetenkint egyszer:
vasárnap.

FnloISs szerkesztő és kiadó-laptulajdonos

Szilágyi György.
Egész évre 8 kor., félévre 4 kor., 

negyedévre 2 kor.
Nyilttér soronkint 40 fillér.

Olvasd!

Már sok jeremiádát szült dolog­
ról óhajtunk szólni, de nem a meg­
szokott sablonban, nem az erősebb 
fél krokodilkönjeit fogjuk kisaj­
tolni, hanem tehetségünkhöz mér­
ten^ a gyengébbek meg vedel me­
zősére sietünk.

Az bizonyos, hogy az uj végre­
hajtási törvény két táborba osztja 
a magyar társadalmat: a) az erő­
sebb a hitelezők táborába — b) a 
gyengébb az adósok csoportjába,

Az erősebb tábor már lépésekei 
tesz, mert félti vagyonát es az in­
dokolatlan aggálya valóságos haj­
szába kergeti őt az adósok mii 
liói ellen.

Pedig tény az, hogy az az óri­
ási aggály teljesen indok nélküli, 
legalább mielőltünk oly ok hiá­
nyában szenvedő, mint mikor a 
kor a felős ember az életéért re 
Hiegő kis egértől megijed.

Az egész végrehajtási törvény 
nem oly végzetes a hitelezőre, 
mint aminővé azt elég botorul fel­
fújtak. Végzetessé csak akkor lesz, 
ha a félelem következtében az 
adósok millióit szorongatni fogják, 
elvágják az adósnak a lehetőség 
útját arra nézve, hogy adósságát 
erejéhez mért módon törlesztesse, 
ekkor ez a törvény végzetessé vá­
lik, de nem annyira az adósra, 
mifit inkább a hitelezőre nézve.

Már a közmondás is megerősíti 
azt, hogy egy rókáról nem lehel 
két, bőrt lenyúzni, igy bármeny­
nyire fenyegeti is a hitelező per­
rel adósát, tényleg csak annyit 
hajthat be rajta, amennyit a még 
életbe nem léptetett végrehajtási 
törvény előtt elárverezhető ingó­
ságért. az árverésen beszedhet, s 
ha tekintetbe vesszük azt, hogy a 
törvény életbeléptetése előtt a hi­
telező nem az ingó vagyon érté­
ke erejéig nyújtotta a hitelt, ha­
nem inkább az adós személyi be­
csülete adott garanciát az él köl­
csönzött összegről, akkor nem kell 
nagy mathematikusnak lenni, — 
hogy kiszámíthassuk, hogy a hi­
telező még per utján nem fog 
pénzhez jutni, legfeljebb annyit ér 
el, hogy adósát tönkre juttatja, a 
végrehajtót gazdagítja, de magún 
mitsein segített.

Különben is nagyon csekély

összeg az, amit az uj végrehajtási 
törvény a lefoglalás ellen bizto­
sit. oly csekély, hogy bízvást ál 
!ithutjuk, mikép a kölcsönzés ide­
jében esze ágában sem volt a hi­
telezőnek a hitel biztosítékául ezen 
tárgyakat tekinteni.

Így a mezőgazdák és bérlőknél 
12 kát, holdig terjedő birtokon a 
föidmÍveléshez szükséges vetőma­
got. igavonó jószágot, gazdasági 
eszközt és trágyát eddig is men 
lesi let te a törvény március 15-től 
november 15-ig, az uj törvény 
egyáltalában mentesíti.

A köztisztviselőknél eddigi 1600 
kor. helyett 2000 kor. — Napidi- 
jasoknál 3 kor. helyett 6 korona 
foglalható le.

A lefoglalás alól továbbá men 
fesiltetett a háztartáshoz szüksé­
ges házi és kony habútor edények, 
főző és evőeszközök, ruházkodás­
hoz szükségez tárgyak, a szüksé­
ges ágy- és fehérnemű stb.

Ezeket felsorolva, lehet-e érett 
ésszel feltételezni azt, hogy az ed­
dig élvezett hitelt az okozta, hogy 
a lefoglalás határa tágabb körre 
szorittatott ? Hiszen ha ezek le­
foglaltatnának és árverésen el­
adatnának is, akkor sem kerülne 
ki belőle a hitelezőnek teljes ösz- 
szege, legfeljebb csak a végrehaj­
tási költségek.

Kár volt tehát elrémitési szisz­
témával a kedélyeket annyira fel­
izgatni és az adósok és hitelezők 
közötti nyugalmat megbolygatni, 
mert ez okvetetleniil hátrányát 
fogja képezni úgy a hitelezőnek, 
valamint az adósnak is.

Ha a hitelezők az átmeneti idő­
ben nem fogják megőrizni kellő 
higgadtságukat s adósaikra rázu- 
ditják a pereknek tömkelegéit, ők 
ogják huzni a rövidebbet, mert 

az adós ingóságait csak addig le­
let elárverezni, inig van mit, mi- 
helyt a legutolsó párnát is dobra 
ülik, az adós megszűnt a hitele­
zőnek lekötelezettje lenni. Milyen 
eredményt fog tehát a hitelező el 
érni? Nem azt, hogy követelése 
nincs kielégítve, azt örök időkre 
egészen elveszíti s magára vonja 
a máskülönben fizetni akaró, de 
a per utján tönkre telt adós bosz- 
szuját ?

Csak malicin súghatja azt a hi­
telező fülébe, hogy vannak olyan

adósok, akik fizetni nem akarnak, 
Ilyen adós nem létezik, mert az 
adósság mindenkire teher, már 
pedig a teher alól szabadulni min­
denkinek leghőbb vágya.

Ha valamelyik adós nem fizet, 
annak bizonyára oka van és ez 
az ok legtöbbnyire kényszerítő 
hatású, erről legtöbb esetben nem 
tehet az adós.

Mi azt jól tudjuk, hogy e meg­
dönthetetlen igazságot a hitelezők 
nem akarják elismerni, de nem is 
szabad elismerniük, mert a leg­
főbb hitelező önmaga is adósa 
másnak, hát akiről látják és ta­
pasztalják, hogy fizetni nem akar, 
ott van a megtorlás módja akkor, 
amidőn a további hitelt megvonják.

Az uj végrehajtási törvénynek 
csak az átmenetnél lesznek nehéz­
ségei s épen az egészséges hitel 
szempontjából ennek megteremté­
séré égető szükség volt.

Felesleges tehát azon aggoda­
lom. hogy az adósoknál elvész a 
p nze a hitelezőnek s a kapzsi 
behajtási mód meg épen vesze­
delmes.

Ugyanazért, mi e törvény mél­
tatása és ismertetése alkalmával 
nem a megszokott sablonszerű je- 
remiádájat énekeljük a hitelező­
nek, de sőt. az adós buján és 
gondján akarunk könnyíteni.

Látjuk az országos ipar és ke­
resi, edel mi kamarák egy részénél, 
különféle iparszakágak országos 
vezetőinél, — akik figyelmeztetik 
szak társai kai, hogy a kölcsönösz- 
szegeket még az uj törvény be­
állta előtt törvényes utón hajtsa 
be és csudálatos dolog, hogy az 
adósok milliói közül egy sem tá­
mad, aki ez ellen való védeke­
zésre hívná fel társait.

Mert ha dac és védszövétségről 
van szó, nem megvetendő védelem 
lenne az adósoknak kitartó és — 
egyöntetű elhatározása sem.

Ugyan mi lenne akkor, ha a 
privát adósok községen kint szik­
laszilárd elhatározással azon kö­
zös megállapodásra jutnának, —• 
hogy ők is egy akarattal meg­
csinálják a tekelekönyvel s olyan 
kereskedővel, iparossal, vállalko­
zó Val s a Mindenható tudja, még 
kivid, aki az uj végrehajtási tör­
vénytől való aggodalmából kifo- 
lyólug végrehajtást foganatosít,
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Iül)h(* szóba si’in állnak, s koto 
lezoivg kijt'lonlenék, hogy az ily 
egyénnel a szövetség összes Ingj 
mindeiiíóle te x inULheii az ö szeköt­
tetési megszakitja ?

Ilit az adósok elleni hajsza be­
áll, kötve hisszük, hogy nem lé­
tesül majd e védelmi szövetség.

CSARNOK.
Egy férj, egy feleség, egy tidvadó és egy závár

(Beszélgetés a tükör alatt)

Irta : C.

— A maga rossz szája nem ingat meg 
hitemben. Különben is elhiheti, hogy nem 
valami megható dolog mást rágalmazni, 
hogy mi bizalmat nyerjünk. Táncoljunk 
inkább egy tourt.

— Köszönöm Nagysádkám, de az előbb 
azt méltóztatott indítványozni hogy üljünk 
itt a tükör alatt, hát ha megengedi, most 
visszaélek kegyességével és elmondok va­
lamit, ami érdekelni fogja Ha azután lesz 
kedve a táncra —

— Jó, liát meséljen.
— A férj az nagy szamár volt, mint- 

ahogy a barmi arcú, szép fekete szemű 
asszonyok már megszokhatták. Az asz 
szuny pedig kacér volt, mint azt a férjek 
a hozományba már bole kalkuláljak A 
helyzet tehát elég világos, ha még hozzá­
teszem, hogy Wagner dicsőséges remekei 
nek örökös kalimpálását egy Byron arcú 
legényke hallgatta, olyan időtájt, tuniko 
ron a barna asszony férje a hivatalban 
nagy szorgalommal görnyedt aktái mellett.

— Pikáns história lesz ?
— Nem kell megijedni Nagysádkám !

A holnapi koszorúcskán meggyőződhetik 
majd arról, hogy jól megtanultam a bősz 
tont. Ha jobbra már elegei forgolód­
tam, váltani fogok és majd balra tán-1 
colok... Tehát a férj aktái melleit gör 
nyedt, őnagvsága zongorázott és hallgatója 
igaz lelkesedéssel töltötte he szerepét 
Idővel a férj úgy találta, hogy ő ennyi 
Wagnert mégsem kalkulált a hozományba 
és elhatározta, hogy a reá nézve kellemet­
len álhiDotot meg fogja változtatni, sőt 
meg fogja szüntetni Erélyes intézkedés­
sel vagy meggyőződik felesége ártatlan 
ságáról, vagy olyan bizonyítékot szerez, 
melynek alapjan őnagyságát egészen át-

I meséltek vadvirágok néki rémes dolgokat, 
nyargalva jii't » szól, messziről sikolt ja : 

I szaladj, repülj le szegény megcsalt ember! 
[Lomhán terjeszkedni kezd a homály is" 
[millió csillag hunyorgat feléje bizalmas 
barátsággal ; e/t jól csináltad Si \ss ! | És 

I -'újnak a lovak, nyargal a fantázia is. 
Látja már magát haza előtt. Ott van a 
noudoir ajtajánál, hol lélek az ajtón se ki 
-e be, Lázas, ijedt suttogástól vére fel­
írni-, döngetni kezdi az ajtót, tajtékzó dtili- 
vel m-diija . halál reálok ! Most már sze- 

bumeimi, meg nincs egész nyolc 
Hót ember íi t k nem nyitja, hát

rmn
jóra. az
csak tessék várni... Es vá", jár, dühöng. 
Hálát tépi, testét marcangolja. Egyszerre 
felpattan az ajtó és ott a sétádon krétafe- 

I hér arccal komolyan azt szónokolja, hogy : 
,, rendel kezesére állok uram I* Erre ez 

tsa most Ön I . . .
Lám a végénél megakadt. Jő szive 

! van Kegyednek, mert megölhette volna 
j: ti ind a liiirm it. . De nem egészen igy 

tmiént a dolog . . . Jöjjön, táncoljunk egy 
íourt, aztán befejezem.

(Folyt, köv.)
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TÁRCA.

VÁLTOZÁS.

Mi/óor én még legén]) voltam, 
Tarnócára gyalogoltam.
Egyet-kettőt kacsintgattam,
Egy kettőre hóditgattam

Szűke lángok, barna lángok,
Szívesen gondolok rátok.
Téli hóban, nyári höhen 
A cm rótt hiány szeretőben.

De mióta házas vagyok,
Kacsinthatok, pisloghatok,
Moresztqethetem a szemem,
Befellegzett a szerelem.

Nem is nézem a lányokat,
N'zem inkább a lányomat.
A lányomat, a fiamat.
Idestova harmadikat.

A végrehajtó.
\ almaikor ur volt. Ősei kúriájában nap 

estig kergette vidám cimborák társasága
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b;m a pagátot. Nem gondol. semmivel 
csak a vidám mával. A kártya, bor ás tit­
kos kalandok képeztek ránézve az életet.

A felesége legszebb asszony volt a vár­
megyében s épen olyan mulatni szerető, 
mint a férje Nem csoda azután, ha az 
ősi fundus, mely nem bírta mag a nagy 
terhet, amibe ez a költekező, könnyelmű 
élet került, inogni kezdett a lábuk alatt.

Egyszer aztán betopp mt az a kellemet­
len vendég, amely a pusztulásnak elő­
hírnöke, s nótára vette az ősi bútorukat, 

1 pnmi ülésii kocsikat, sőt még az igás 
lovakat is.

F' tói kezdve azután mindennapos ven - 
1 ^'d 1 háznál ,t végreh íjló, egészen

Tűig, mig a nemes Geszthelyi kúria előtt 
meg nem szólalt, a dob .

Ivs itt kezdődik Gesz hüvi Benő urnák 
i karrierje . . .

Mi KOI- elárverezték a feje felől a kurtát, 
ágy maradt pusztán tuicség s öl, liog\ 
egyébül, sem voll, mint a rajtuk levő ruha.

Kényéi- u'án kellett néznie
Miiit mi (l.-ii lepasszolt ur, ő is a vár 

ángyéin:i ki-/dve. Reggeltől estig körmöl- 
m’h it egy forintért, ő, a ki azelőtt még 
borravalónak is párosával adta a pengőt. 
Szomorú napok voltak ezek, de szerűn- 
«vére nem tartottak sokáig.

g.y szép reggelen felhívta magához a 
l(»i ji.m aki neki atyai ágról nagybátya 
volt.

Felakasztotta magát Babócsárol 
[ itját . KKandik József visontai lakos múlt, 
! Hó 30 án d. u, 2 óra után, mindőn a neje 
|a templomba ment, a szoba ajtaját be­
zárta, azután a saját padlásán egy osfor- 

I ral felakasztó' ia magát s csak másnap reg- 
(C' találták meg a padlásn holtan, ni el - 
■;!,e e--fy karos szók alját eldülve és a 
mpkaját Gyógyíthatatlan betegsége ker- 

lál
Fiatal tolvaj. Folyó hó 1-ón Po- 

szavecz Antal bahöcsai kovácstanonc el - 
ment a babócsai vízi malomba őrletül. — 
Megunva a várakozást, bement a molnár 
segédek szobájába s ott Gránicz Ferenc 
mólnál segédnek a falra 1 elakasztot zseb­
óráját lánccal együtt ellopta. — A fiúnál 
az óiat Babies János tanítómestere meg­
találta s visszaadta tulajdonosának. Az 
inas a nagyatádi ki r. járásbíróságnál 
feljelentetett.

Kellemetlen kaland. F. hó 2-án 
este Magenheim Mihály barcsi lakost a

No, hogy érzed magad a hivatalos 
'■Jetben, öcsém ?

— Sehogysem. Kínlódom és koplalok- 
Hej, de sohasam is reméltem, hogy a 
vármegye kenyerére szoruljak.

Fiz az nem a legédesebb falat, ked­
ves öcséin, de azért mégis irigy tik ezt a 
kenyeret tőled, s e miatt engemei is olyan 
vehemensen támadnak hogy bizony nagy 
szívességre köteleznél, ha valami más 
után ne/nél. — Mindenki csak azt hajtja 
illőn útfélen, hogy a főispán családi hí va­
lahaik tekinti a vármegyét.

Geszthelyi szörnyen megijedt ettől a 
fenyegetéstől . .

— Nos, hát mit szólsz hozzá, kérdi a 
főispán egy kis vártáivá.

Geszthelyi szomorúan megvakarta a 
füle tövét és igy felelt:

" Ha azt akarod, hogy éhen haljak 
Meaeges.ől, hát csak dobass ki a várme­
gyétől még ma. — Úgy sem ér már ez a 
nyomorult élet egy pipa dohányt sem.

A0, esak no ess kétségbe, biztatta 
'• a főispán, majd utána nézünk valami 

ums Hivatalnak. 1 eszem fel egy végrehaj­
tói álUs épen jó volna neked. Nos mit 
zólsz. hozzá ?

— A vármegyében ? ! szisz jut fel ijed­
ten Geszthelyi.

A világért sem, felelt a főispán ne 
\eUet hisz itthon kitagadnának az atya-



Szeptember fi. Bures és Vidéke

Hajmási tol korcsmából kijövet több 
elölte teljesen ismeretlen barcsi német 
ember mogimmulta és u.,y hwlybeliagyták. 
hogy 8 napig nyoinia az ágyai. A tárna- 
dók kilóiét zidoig nem teliden megtudni

— Dohányoséin p ész Lesz diók a do 
hónvt, megkezdődött, a csempészek mun­
kája. I. hó 1 -én Szabó Béla csendőr szol - 
gálaton kivit! a barcsi vásártéren járkál 
ván, a közeli kukoricásban két embert 
látott menni. Mindkettő u itry batyu ci­
peli. Szabónak gyanús lévén > dolog, uta 
nuk sietett, mire az emberek futlist 
eredtek, Szabó azonban hossz.i., haj . 
után az egyiket elfogta, inig a másik el 
menekült, de batyuját futás közben el 
dobta magától. A póruljárt atyafit Szabó 
bekísérte a községházára, ahol elmondta, 
hogy őt Kollár Mártonnak hívják, elme 
nekült társát pedig Horváth Mátyásnak é 
mindketten ferdinánoi (Horvátország) ht 
kosok s a dohányt Barcson, egy ismeret 
len asszonytól vették, a saját céljaikra 
A dohányt elkobozták, Kollárt, pedig (bű­
zét alá vették.

—- Elfogott szökevények. A leg­
utóbbi barcsi vásárra kirendelt esendőt 
járőr eirkálás közben két gyanús alakot 
vett észre, kik menekülni igyekeztek, dt 
a szemfüles járőr elcsípte. Kihallgatáskor 
kiderült, hogy az egyik Turbóki István 
szigetvá i születésű, lóhajcsár és lopásért 
4 hónapi fogházra volt jogerősen elítélve, 
a másik Piros Ferenc pécsváradi születésű 
háziszolga, ki 8 hónapi börtönre volt el­
itéivé, Mindketten a büntetés kitöltése 
elől akartak meglépni. Átadták a sziget­
vári kir. járásbíróságnak.

Aki sikerrel akor hirdetni, for­
duljon az „Általános Tudósitó“ (Leopold 
Gyula) hirdetési osztályához, Budapest 
Vll., Lrzsőbet-körut 4L, ahol hirdetéseket 
az összes létező bel- és külföldi hírlapokban 
és naptárakban kiváló szakértelemmel, 
lelkiismeretesen, pontosan és szolid árakon 
eszközölnek. Több mint 200 naptár kizáró­
lagos képviselete, vidéki lapok központi 
hirdetési osztály, számos hírlap kizáróla­
gos kezelősége, Díszes ujságkatalógus, ké

3
pes naptárjegyzék és minden felvilágosi- 
’ás a t. c. hirdetőknek díjmentesen.

KÖZGAZDASÁG

von taknyosnuk és szamárnak és amit 
a címzett nem visszázott, hanem még ezt 
birka türelemmel hallgatta el. Továbbá 
üju Lrnhaft Ferenc már nem tudta tovább 
elnézni, hogy apját egy nálánál sokkal 
fiatalabb ember folyton kicsinyíti. És ifjú 
Lrnhaft nem hátulról ütötte meg őt, ha­
nem szemtől szembe és nem gallérjánál 
lógva rántotta el, hanem Fodor József ne­
kirontott itju Ernhaftnak, mire ő bele­
vágta legközelebbi ablakba és jól helyben

.......... hagyta, melynek többek közt szemtanúja
hőt folyamim meglehetős szilárd volt bodornak egy barcsi szaktársa is. 

s bár a forgalom esik igen kis mór-1 Fálfalu, 1908 aug. 29.
Id. Ernhaft Ferenc, szabó mester.

A „H aenes“ Magyar Általános Váltóüzlet 
Ii"sz vény társaság, Budapest, 

beli jelen esc a tőzsdeforgalomról 
és a pénzpiacról.

Budapest, 1908. szeptember 3
A budapesti értéktőzsde hangulata az 

dmult 
volt
tőkben fejlődött ki, az árfolyamok szilái 
dúló irányzat mellett tartottak maradtak 

Az érdeklődés a két Ilitelrészvény és 10037.íz Allumvasut részvények felé fordult és p . h—Szí
ezeknek árfolyama javult is néhány koro-l^' 
iával. Külföldi ösztönzés hiányában és a 

bécsi tőzsde alacsonyabb jegyzései hatása 
daít, melynek oka főleg nyeresógrealizá- 
oiókban rejlik, az üzlet csendes mederben 
olyt le és az árfolyamok ismét lemorzso 

lódtak. Különösen a vasértékek árfolya 
mai szenvedtek árfolyamcsökkenést a prá 
giii események hatása alatt. Helyi érté­
kekben csekély volt az üzlet, érdeklődés 
oh'gyát a Salgótarjáni kőszénbánya rész­
vények képezték elsősorban. A járadék- 
piac irányzata tartott, inig a sorsjegypiac 
teljesen el van hanyagolva. Az árfolyam- 
változások lényegtelenek, s igy ilyenekről 
nem is tehetünk említést.

szám.

Hirdetmény.
A kaposvári kir. törvényszék 

Közhírré teszi, hogy dr. Rusu 
é i nő szigetvári kir. közjegyző 
irodáját 1908 szeptember hó 3-án 
nyitja meg.

Kaposvár, 1908. évi augusztus 
hó 29. napján

KELEMEN, sk.,
(9- B ) jegyző.

NY1LTTÉR

Bútorozott szoba
két ur részére kiadó !

Cim a kiadóhivatalban.
E rovat közleményeiért nem vállal felelősséget 

a Szork.

bolyé hó 23-án a lapjában korcsmái 
kedélyeskedés címen megjelent cikk nem 
felel meg a valóságnak.

Meit idősb Lrnhaft Ferenc nem Szabó 
Józseffel, hanem Fodor Józseffel szólako­
zott össze. Mert idősb Lrnhaft figyelcpez-1 
tette ifjú Fodort, hogy 13 ik paragrafus 
értelmében ne beszéljen bei-e a kártyába. 
Amiért ifjú Fodor elmondva többek közli

Mészárosok!
"1

A magyar szent korona 
orsz. vasutas szövetségének 
barcsi kvriüele rendes és pár­
toló ^tagjai részére olcsó és jö 
minőségű

íiak, ha őket is meg exekválnád. Azt 
hiszem legjobb lenne, ha Pestre mennél . .

— Biz ezt én magain
találnám, felelte Geszthelyi, bár 
rajta, hogy nem nagyon örült az 
mik.

is legjobbnak
látszott 

lat
* * 

*

Két-három esztendővel ezután fekete 
felhők kezdtek dertngeui a politikai élet 
egén. A főváros csak úgy nyüzsgőt a sok 
vidéki főispántól, a kiket u kormány fel­
rendelt., részint hogy utasításokkal ellássa, 
részint pedig, hogy szolgálataikat meg­
köszönje.

Geszthelyi Benő pesti végrehajtó urat is
körúti fényes lakásán

tudott 
Vígig 
s lel 
magát

felkereste József
régi főispánja. A végrehajtó alig 
hová lenni a nagy meglepetéstől, 
vezette pompás termein főispánját 
kére kötötte, hogy tekintse urnák 
feltétlenül az egész lakásban.

A főispán nem tudott hová lenni a nagy 
csodálkozástól, houy uraöcscsét ilyen nagy 
módba találja.

Tán örököltél valahonnan, vagy 
megnyerted a nagy lutrit, édes öcsém ?

— Nem biz én kedves bátyám !
Hát a végrehajtói mesterség jövedel­

mez olyan jól, hogy ilyen nagy úri módon 
vagy berendezve ?

— Ugyan édes bátyám, ne csúfolja ki 
már ezt a mi .városi szegénységünket !

Na csak ne szerénykedj öcsém, örü 
ők, hogy jól megy sorsod ...

— Hál Isten, meg vagyok vele elégedve 
— Mennyi jövedelmed lehet ?

Lehet úgy tizenöt húszezer forint. 
— Na, akkor jobb dolgod van, mint a 

miniszterednek.
Az épen nincs. De hát szegényesen 

csak megélünk. Hát bátyám uramnal 
hogy megy a sors-i"?

— Biz az lassan, öcsém. Ma adtam be 
I lemondásomat, s a miniszter el is fogadta.

Úgy, hát akkor már nem főisp 
többé urainbátyám.

— Nem. Hál1 Isten. Nogyon is megun­
tam már ezt a foglalkozást. Nagyon ter­
hes s a mellett az embernek még rá kell 
fizetni a hivatalára .

— Ejnye, hol is késik már a feleségem, 
megengedi édes bátyám, hogy utána néz­
zek, szélt a végrehajtó s átment a fele­
sége buduárjába.

A végrohajtóné épen ki akart jönni, 
talpig selyemben volt, a magas vendég 
tiszteletére kicsipte magát.

Férje azonban visszatartotta s odasu 
gott neki :

7 Vesd le azt a kacatot magadról. Ne 
parádézz neki. Nem főispán többé. Aztán 
ne nagyon tartóztasd vacsorára, mert még 
váltót irat alá velem. Tudod jól, hogy ez 
t kopott zseniri nép milyen . . .

kíván biztosítani. — Felhív­
juk a mészárosokat, hogy 
ajánlataikat folyó évi szep­
tember 10-nek déli 12 óráig 
a kerületi elnöknél nyújtsák 
be. A. később érkező ajánla­
tok figyelembe nem vétetnek..

Az elnökség.ség. I

iHsasflfli®

esetleg bérbe adandó a ko- 
leci csárda megfelelő mellék­

épületekkel, kerttel, eyy hold Löszt, szán­
tófölddel, több kiadható lakással Barcs 
és Verőce közötti országút és négy irány­
ban lövő elágazás mellett — 10 percnyire a 
luk c-i állomé hoz. Tudakozódhatni özv.
Bittner
mellett.)

Jánosit í-nál Lukácson (Barcs

A lapunk nyomdájában egy *
nyomdásztanuló

az o n n a 1 felvétetik.
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Barcs ór Vidéke Szeptember ß

Aki hirdetni akar
még pedig sikerrel, az fordul 

jón a „Általános Tudósító“ 
(Leopold üyula) hirdetési ősz 
táljához, Budiipest, VII., Erzsé­
bet körút 41., ahol hirdetéseket 
az összes létező bel-és külföldi 
hírlapokban és naptárakban 
kiváló szakértelemmel, lelkiis­
meretesen, pontosan és szólid 
árakon eszközölnek. Több mint 
200 naptár kizárólagas képvise­
lete, vidéki lapok központi hir­
detési osztálya, számos hírlap 
kizárólagos kezelősége. Díszes 
ujságkatalögus, képes naptár­
jegyzék és minden felvilágosítás 
a t. c. hirdetőknek díjmentesen.

PÉCSI DEÁK-OTTHON. "1
........ mm—mm—mmmi

Az érdekelt szülők értesittetnek, hogy a következő tanévre £. 
középiskolai tanulók részére ^

INTERNATU5=-----
létesittetik, amelybe ezúttal csak korlátolt számban vétetnek 
fel növendékek.

Az intézetben a növendékek felett a tanulmányi felügyele­
tet egy, esetleg két bennlakó működő tanár gyakorolja.

Prospektus és mindennemű felvilágosítással szívesen szolgál

Az Igazgatóság,
Pécs, Deák-utca 11.

wBARCSI HTOMBA“
KÖNYVNYOMDA, KÖNYVKÖTÉSZET, KÖNYV-, PAPÍR- ÉS DÍSZMŰÁRU-KERESKEDÉS.

Megrendelhetők:
Névjegyek, meghívók, eljegyzési és esketési 
tudósítások, számlák, címkék és levélpapírok, 
borítékok. Árjegyzékek, körlevelek, hirdet­

mények és falragaszok.
Évi jelentések, mérlegek, kimutatások, hiva­

talos nyomtatványok és gyászlapok.
Rovatolt táblázatok számadásokhoz és nyil­
vántartásokhoz. — Röpiratok, füzetek, köny­

vek, folyóiratok, nagyobb művek stb.
Állami és magánhivatalok részére szükséges 
mindennemű nyomtatványok; továbbá hivata­
los levél- és okmányboritékok minden alak­

ban, a legjutányosabb árban.

VASÜTI MENETREND.
Barcsra érkezik :

Raktáron tart:
Jegyzői, egyházi nyomtatványokat, iskola­
könyvek, üzleti könyvek, jegyzetkönyvek és 

naptárakat.
Irodai-, levél- és különféle színes papirt, se- 
lyempapirt, rajzpapirt, merített-, esomagoló- 

itató-papirt és rovatolt papirt.
Tintát, tinta- és tolltartókat, különféle iróno- 

kat, bélyegző-festék és párnákat.
Irkák, tollak, tollszárak, iskolatáskák, pala­
táblák, rajztáblák, vonalzókat, körzőket stb.

Pécsről . . . délelőtt 10 óra 37 perc
1» délután 5 óra — perc
,, este 9 óra 17 perc

Kanizsáról délelőtt 7 óra 17 perc
1» délután 5 óra 23 perc
1l este 7 óra 34 perc

Pdkrácról . . délelőtt 10 óra 53 perc
este 8 óra 05 perc

Somogy szobiról délben 12 óra 30 perc
11 este 9 óra 05 perc

Kaposvárról . délelőtt 8 óra 05 perc
11 este 7 óra 50 perc

Barcsról indul
Pécsre . . . reggel 7 óra 35 perc

„ délután 1 óra 20 perc
>1 délután 6 óra 25 perc

Kanizsára . . reggel 4 óra 43 perc
11 délelőtt 9 óra 10 perc
11 délelőtt 11 óra 10 perc
<1 este 9 óra 45 perc

Pakrácra . . délelőtt 8 óra 10 perc
H este 5 óra 29 perc

Somogystobbra reggel 4 óra — perc
1» délután 1 óra 30 perc

Kaposvárra reggel 3 óra 50 perc
11 este 5 óra 34 perc

A Szlatina felé közlekedő motorvonat
indul reggel 2 1óva 30 perc

délelőtt 11 óra 50 perc
érkezik reggel 7 -óra 59 perc

este 9 óra 20 perc

KI akar utttct?
Jó izü elsőrendű pergetett mézet 140 fillérért kaphat 

kilón kint
Pozsegovics Györgynél

 BARCSON.

SftOrdÓ. SSsSKÖÉSSH

Mindennemű boros hordók, kádak és e szak­
mába vágó

kés* munkák
a legjutányosabb árban szerezhetők be

Egy jó hiúból való fiút

tanulónak
Pozsegovics György

kádár-mesternél BARCSON.

Nyomatott a „Barcsi Nyomdádban.

I


